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ATA DA sEssÃo PÚBi.icA Do PREGÃO PREsENciAi. N" 004/zo1scMP-PP - cAiviARA MuNiciPAi.
DE PAcA.ius - cREDENciAiviENTo Dos PARTicii=ANTEs. REcEBiMEN1'o nos ENVELOPES.
ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS. FASE DE LANCES E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
HABILITAÇÃO.
Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio de 2016. às 09:00 horas. na sala da Comissão Permanente de
Licitação da Cámara Municipal de Pacaius. teve início o certame que tem como objeto Aquisição de
material de expediente para suprir as necessidades da Câmara Municipal de Pacaius, mediante PREGÃO
PRESENCIAL. conforme especificação contida nos Anexos I. ll. Ill e IV. Para dar inicio ao Pregão a Sra.
Pregoeira. Raquel Wana de Menezes Pedrosa, apresentou a equipe de apoio composta pelas Sras. Maria
Daiane da Silva Ribei'o Santos e Natalia Bezerra da Silva e de imediato soIicito.i a atenção de todos os
presentes para algurras informações iniciais, reiterando pontos do edital e em seguida convocou os
representantes dos licitantes para apresentação dos documentos de credenciamento conforme disposto no
item 6.6 deste edital e demais documentos exigidos, ou seja: Declaração de cumprimento dos requisitos de
habilitação, conforme disposto no inciso VII do artigo 4° da Lei 10.520/02, combinado com o subitem 3.1 do
edital. A pregoeira faz constar que se verificou a entrega de documentos de credenciamento. envelopes
contendo as PROPOSTAS DE PREÇOS e documentos de HABILITAÇÃO para participação do Pregão
das empresas: 01. M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME, sediada na Av. Val Paraiso. 761. Conjunto
Palmeiras. Fortaleza-SE, inscrita no CNPJ n° 13.230.657/0001-97. representada pelo(a) Sr(a). Maria
Jucélia da Costa (procuradora). portador(a) do RG n° 2000024001911 2” via SSPDS-CE e CPF n°
989.520.483-34. 02. ANDRÉ SANTOS DA SILVA - ME. sediada na Rua Juripeba. n° 3074. Jangurussu.
FortaIeza›CE, inscrita no CNPJ n° 13.592.930/0001-23, representada peIo(a) Sr(E). Andre Santos da Silva
(titular), portador(a) do RG n° 92006002384 SSP-CE e CPF n° 542.971.843-20. 03. F F GOMES DE
SOUSA-ME. sediada na Rua Dr. Pedro Wilson. 352-B. Itaperi, Fortaleza-CE. inscrita no CNPJ n"
20.619.733/0001-16, representada pelo(a) Sr(a). José Rodrigo Leite Gomes (procurador). portador(a) do
RG n° 2004010275634 SSP-CE e CPF n° 043.667.263-43. A pregoeira faz constar que todas as empresas
acima citadas tendo cumprido todas as exigências estão CREDENCIADAS. Em seguida encerrado o prazo
:iara credenciamento, conforme designado no edital. a Sra. Pregoeira procedeu com a abertura dos
envelopes contendo as propostas de preços para que fossem rubricadas pelos licitantes presentes. pela
aregoeira e pela equipe de apoio. onde apos analisadas a Pregoeira comunica que todas as propostas
encontram-se CLASSIFICADAS para participarem da fase de lances. Dando sequencia aos atos. a
pregoeira da inicio a fase de lances verbais. ITEM 01: Foi dado inicio a fase de lances verbais das
empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou
:Iassificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME, com o valor
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.initárlo de R$ 10.95 (dez reais e noventa e cinco centavos), ficando um valor total de R$ 21 .90 (vinte e um
reais e noventa centavos). Ato continuo, a Sra. pregoeira abriu o envelope de Habilitação da licitante
classificada com o menor valor flnal, para que os documentos nele contidcs fossem analisados e
rubricados pela Pregoeira. equipe de apoio e pelos licitantes presentes. Após validação das certidões via
internet, e analisada a documentação de habilitação. a pregoeira faz constar que a empresa F F GOMES
DE SOUSA-ME encontra-se HABILITADA por cumprir com todas as condições do edital da licitação em
comento, e declarou a mesma vencedora do presente item e indagou aos licitantes presentes se
concordavam com o resultado final deste item, ao que todos responderam que sim, nada tendo mais a
considerar. ITEM 02: :oi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item,
conforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o
presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME, com 0 valor unitário de RS 2,76 (dois
reais e setenta e seis centavos), flcando um valor total de RS 2,76 (dois reais e setenta e seis centavos).
Ato contínuo, a Sra. pregoeira abriu o envelope de Habilitação da licitante classif cada com o menor valor
final, para que os documentos nele contidos fossem analisados e rubricados pela Pregoeira, equipe de
apoio e pelos licitantes presentes. Apos validação das certidões via internet. e aralisada a documentação
de habilitação. a pregoeira faz constar que a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME encontra-
se HABILITADA por cumprir com todas as condições do edital da licitação em comento, e declarou a
mesma vencedora do presente item e indagou aos licitantes presentes se conccrdavam com o resultado
final deste item, ao que todos responderam que sim, nada tendo mais a considerar. Neste momento a
Pregoeira suspende a sessão devido ao horario do almoço. tendo sua continuação às 13:00 neste mesmo
dia e local. SESSÃO SUPENSA. Após decorrido o prazo determinado e conforme previsto anteriormente. a
Dregoeira reinicia a sessão de lances. ITEM 03: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas
classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou classificada com
-3 menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor
.mitario de RS 13,65 (treze reais e sessenta e cinco centavos), ficando um valor total de R$ 136,50
zcento e trinta e seis reais e cinquenta centavos). A referida empresa jã encontra-se HABILITADA. sendo
:›ortanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m)
:om o resultado final deste item, ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 04:
Foi dado inlcio a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de
lances em anexo a esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa
M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com 0 valor unitário de RS 6,50 (seis reais e cinquenta
centavos), ficando um valor total de R$ 6,50 (seis reais e cinquenta centavos). A referida empresa já
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encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou
ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim,
nada tendo mais a considerar. ITEM 05: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas
classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor unitário de RS
8,95 (oito reais e noventa e cinco centavos), ficando um valor total de R$ 26.85 (vinte e seis reais e
oitenta e cinco centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
flnal deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 06: Foi dado início a
fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a ewpresa M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R3 33,00 (trinta e três reais), ficando um valor total de R$
99.00 (noventa e nove reais). A referida empresa ia encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
final deste item. ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 07: Foi dado inicio a
fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R$ 33,00 (trinta e três reais), ficando um valor total de R$
66.00 (sessenta e seis reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
flnal deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 08: Foi dado inicio a
fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme masa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R$ 33.00 (trinta e três reais). ficando um valor total de RS
33.00 (trinta e très reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
final deste item, ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. I'TEM 09: Foi dado inicio a
fase de lances verbas das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classiflcada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA NE. com o valor unitário de RS 15.50 (quinze reais e cinquenta centavos), ficando
um valor total de R3 31.00 (trinta e um reais). A referida empresa ia encontra-se HABILITADA. sendo
portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m)
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com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar.'l'l'E`M'10:
Foi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este tem. conforme mapa de
hnces em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa
M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R6 1,54 (um real e cinquenta e quatro
centavos), flcando um valor total de R$ 15.40 (quinze reais e quarenta centavos). A referida empresa já
encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou
ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item, ao que respondeu(ram) que sim,
nada tendo mais a considerar. ITEM 11: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas
classiflcadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
~:› menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor
unitário de R$ 3,30 (três reais e trinta centavos), ficando um valor total de R$ 33.00 (trinta e três reais). A
referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A
Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que
respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 12: A Pregoeira faz constar que ao inicio da
fase de lance do presente item os licitantes participantes informaram que a quantidade exigida no item em
questão não existe. ao passo que a Pregoeira procedeu com uma busca em sites que o comercializam.
conforme documentos em anexo, encontrando realmente apenas a quantidade informada pelos licitantes.
qual seja. 25 unidades por caixa. Dessa forma, diante de impossibilidade de aquisição do produto
conforme as especificações do edital, a Pregoeira declara o presente item FRACASSADO. ITEM 13: Foi
dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances
em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa F F
GOMES DE SOUSA-ME. com o valor unitário de RS 2.25 (dois reais e vinte e cinco centavos). ficando
um valor total de RS 11.25 (onze reais e vinte e cinco centavos). A referida empresa ja encontra-se
HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s)
presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada
tendo mais a considerar. ITEM 14: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas
para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor
para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R5
15.00 (quinze reais). ficando um valor total de R$ 45.00 (quarenta e cinco rea s). A referida empresa já
encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou
ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item, ao que respondeu(ram) que sim.
nada tendo mais a considerar. ITEM 15: Foi dado inicio a lase de lances verbais das empresas
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classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor unitário de RS
1,70 (um real e setenta centavos). ficando um valor total de R$ 5.10 (cinco reais e dez centavos). A
'eferida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A
Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que
respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 16: Foi dado início a fase de lances verbais
:las empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou
:lassiflcada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor
.initario de RS 13.00 (treze reais), ficando um valor total de RS 13,00 (treze reais). A referida empresa )a
encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou
ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item, ao que respondeu(ram) que sim,
nada tendo mais a considerar. ITEM 17: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas
classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
o menor valor para o presente item a empresa ANDRÉ SANTOS DA SILVA - ME. com o valor unitário de
R8 15.00 (dezesseis reais). ficando um valor total de R$ 16.00 (dezesseis reais). Ato continuo. a Sra.
pregoeira abriu o envelope de Habilitação da licitante classificada com o menor valor final. para que os
documentos nele contidos fossem analisados e rubricados pela Pregoeira. equipe de apoio e pelos
licitantes presentes. Após validação das certidões via intemet. e analisada a documentação de habilitação.
a pregoeira faz constar que a empresa ANDRÉ SANTOS DA SILVA - ME enco¬tra-se HABILITADA por
cumprir com todas as condições do edital da licitação em comento, e declarou a mesma vencedora do
presente item e indagou aos licitantes presentes se concordavam com o resultado final deste item. ao que
todos responderam que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 18: Foi dado inicio a fase de lances
verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde
restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE
LTDA ME. com o valor unitario de RS 10.45 (dez reais e quarenta e clnco centavos). ficando um valor
total de R$ 10,45 (dez reais e quarenta e cinco centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA.
sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se
':oncordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a
sonsiderar. ITEM 19: Foi dado inlcio a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item.
:onforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o
:iresente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R$ 1.05 (um
real e cinco centavos), ficando um valor total de R$ 10.50 (dez reais e cinquenta centavos). A referida
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empresa já encontra-se HABILITADA. sendo pcnanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira
indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que
sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 20: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas
classiflcadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor unitário de RS
1.35 (um real e trinta e cinco centavos), ficando um valor total de R$ 2.79 (dois reais e setenta
centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do
presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item.
ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 21: Foi dado inicio a fase de lances
verbais das empresas classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde
restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o
valor unitário de R$ 169.00 (cento e sessenta e nove reais), ficando um valor total de R$ 169.00 (cento e
sessenta e nove reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
fnal deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 22: Foi dado inicio a
fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE
SOUSA-ME. com 0 valor unitário de RS 1.30 (um real e trinta centavos), ficando um valor total de R$
6.50 (seis reais e cinquenta centavos). A referida empresa ja encontra-se HABILITADA. sendo portanto
declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o
resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 23: Foi
dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances
em anexo a esta ala, onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.0.V.
TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 1,80 (sete reais e oitenta centavos).
ficando um valor total de R$ 39.00 (trinta e nove reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA.
sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se
concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sm. nada tendo mais a
considerar. ITEM 24: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item.
conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o
presente item a empresa M.0.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitario de R$ 2,77 (dois
reais e setenta e sete centavos). ficando um valor total de R$ 13.85 (treze 'eais e oitenta e cinco
centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA, sendo portanto declarada vencedora do
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presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado flnai dësteítem.
ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar.
ITEM 25: Foi dado ini:io a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme
mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a
empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 60.00 (sessenta reais).
'icando um valor total de R$ 60.00 (sessenta reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA.
sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se
concordava(m) com o resultado flnai deste item. ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a
considerar. ITEM 26: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item.
conforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o
presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor unitário do Ri 11,90 (onze reais e
noventa centavos). ficando um valor total de R$ 71.40 (setenta e um reais e quarenta centavos). A
-elerida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo ponanto declarada vencedora do presente item. A
Dregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado flnai deste item. ao que
.'espondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 27: A Pregoeira faz constar que o presente
item encontra-se com descrição incompleta o que levou aos licitantes cotarem de maneira diferentes.
alguns cotando a “caixa” e outros a “unidade". Diante do exposto, a Pregoeira decide declarar o presente
item FRACASSADO. ITEM 28: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas classificadas para
este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classiflcada com o menor valor para
o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 38.89
(trinta e oito reais e oitenta e nove centavos). ficando um valor total de R$ 77.78 (setenta e sete reais e
setenta e oito centavcs). A Pregoeira faz constar que alertou a representante da empresa. a Sra. Maria
çocelia da Costa. sobre o valor apresentado estar abaixo da margem dos demais licitantes e cotações
apresentadas, porem a mesma ratificou o valor de R$ 38.89 (trinta e oito reais e oitenta e nove centavos)
dizendo que atende as especificações do edital e que ira entregar o referido item no valor acima descrito. A
referida empresa ja encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A
Dregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item, ao que
'espondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 29: Foi dado início a fase de lances verbais
das empresas classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou
classificada oom o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor
unitário de R$ 12.80 (doze reais e oitenta centavos). ficando um valor total de R3 38.40 (trinta e oito reais
e quarenta centavosz. A referida empresa ja encontra-se HABILITADA. se1do portanto declarada
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vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com -ogre/sultado
Iinal deste item, ao que respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 30: Foi dado início a
fase de lances verbais das empresas classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a
esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE
SOUSA-ME. com o valor unitário de R$ 4.00 (quatro reais), ficando um valor total de R$ 16.00 (dezesseis
'eais). A referida empresa ja encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente
item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que
respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 31: Foi dado inicio a fase de lances verbais
das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou
:lassificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor
.mitario de RS 24,50 (vinte e quatro reais e cinquenta centavos), ficando um valor total de R$ 24,50
(vinte e quatro reais e cinquenta centavos). A referida empresa ja' encontra-se HABILITADA. sendo
portanto declarada vewcedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m)
com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 32:
Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de
lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa
M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 10.30 (dez reais e trinta centavos),
ficando um valor total de R$ 10,30 (dez reais e trinta centavos). A referida empresa já encontra-se
HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s)
presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada
tendo mais a considerar. ITEM 33: Foi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas
para este item. conforne mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou class ficada com o menor valor
para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com c~ valor unitário de RS 9.20
(nove reais e vinte centavos), ficando um valor total de R$ 73.60 (setenta e três reais e sessenta
centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do
presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item.
ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 34: Foi dado inicio a fase de lances
verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde
restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE
LTDA ME. com o valor unitário de R$ 6.80 (seis reais e oitenta centavos), ficando um valor total de R$
20.40 (vinte reais e quarenta centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto
declarada vencedora do presente item, A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o
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resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 351%
:tado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances
em anexo a esta ata, onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa ANDRÉ
SANTOS DA SILVA - ME. com o valor unitário de RS 164,00 (cento e sessenta e quatro reals), ficando
um valor total de R$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais). A referida empresa ja encontra-se HABILITADA,
sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se
concordava(m) com c- resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a
considerar. ITEM 36: :oi dado início a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item,
:onforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o
presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME, com 0 valor u'iitario de RS 5,60 (cinco
reais o sessenta centavos). ficando um valor total de R$ 112,00 (cento e doze reais). A referida empresa
É encontra-se HABILITADA, sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou
ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim,
nada tendo mais a :onsiderar. ITEM 37: Foi dado inlcio a fase de lances verbais das empresas
classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada com
o menor valor para o oresente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME, com o valor unitario de R$
1,44 (um real e quarenta e quatro centavos), ficando um valor total de R$ 14,40 (quatorze reais e
quarenta centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA, sendo portanto declarada vencedora
do presente item, A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado flnal deste
iem, ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 38: Foi dado inicio a fase de
hnces verbais das empresas classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata.
onde restou classiflcada com o menor valor para o presente item a empresa ANDRE SANTOS DA SILVA -
ME, com o valor unitário de RS 50,00 (cinquenta reais). ficando um valor total de R$ 2.000,00 (dois mil
reais). A referida empresa já encontra-se HABILITADA, sendo portanto declarada vencedora do presente
item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que
respondeu(ram) que sim, nada tendo mais a considerar. ITEM 39: Foi dado início a fase de lances verbais
das empresas classificadas para este item, conforme mapa de lances em anexo a esta ata, onde restou
classificada com o menor valor para o presente item a empresa ANDRE SANTOS DA SILVA - ME. com o
valor unitário de RS 50,00 (sessenta reais), ficando um valor total de R$ 600 00 (seiscentos reais). A
referida empresa já encontra-se HABILITADA, sendo portanto declarada vencedora do presente item. A
Pregoeira indagou ao(s) prasente(s) se concordava(m) com 0 resultado final deste item, ao que
respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 40: Foi dado inicio a fase de lances verbais
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:las empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou
classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME,
com o valor unitário de R$ 22,39 (vinte e dois reais e trinta e nove centavos), ficando um valor total de
R$ 111.95 (cento e onze reais e noventa e cinco centavos). A referida empresa ja encontra-se
HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Fregoeira indagou ao(s)
presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim, nada
lendo mais a considerar. ITEM 41: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas classificadas
para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classiiicada com o menor valor
para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 2,38
(dois reais e trinta e oito centavos), flcando um valor total de R$ 2.38 (dois reais e trinta e oito centavos).
A referida empresa Ja encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do presente item. A
Dregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item, ao que
'espondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 42: Foi dado inicio a fase de lances verbais
:las empresas classificadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou
:lassificada com o menor valor para o presente item a empresa F F GOMES DE SOUSA-ME. com o valor
.initário de R$ 8.07 (oito reais e sete centavos), ficando um valor total de R$ 24.21 (vinte e quatro reais e
vinte e um centavos). A referida empresa já encontra-se HABILITADA. sendo portanto declarada
vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado
final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. ITEM 43: Foi dado inicio a
fase de lances verbais das empresas classiflcadas para este item. conforme mapa de lances em anexo a
esta ata. onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de RS 3,50 (três reais e cinquenta reais), flcando um valor
total de R$ 17.50 (dezessete reais e cinquenta centavos). A referida empresa já encontra-se HAB|LlTADA.
sendo portanto declarada vencedora do presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se
concordava(m) com o resultado final deste item. ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a
considerar. ITEM 44: Foi dado inicio a fase de lances verbais das empresas classificadas para este item.
conforme mapa de lances em anexo a esta ata. onde restou classificada co¬n o menor valor para o
presente item a empresa M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME. com o valor unitário de R$ 9.88 (nove
reais e oitenta e oito centavos), flcando um valor total de R$ 49.40 (quarenta e nove reais e quarenta
centavos). A referida empresa já encontra›se HABILITADA. sendo portanto declarada vencedora do
presente item. A Pregoeira indagou ao(s) presente(s) se concordava(m) com o resultado final deste item.
ao que respondeu(ram) que sim. nada tendo mais a considerar. Nada tendo mais a considerar foi constado
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ro mapa de lances que encontra-se acostado nos autos do processo todos os valores ofertados pelos
participantes em cada item. Nada tendo mais a registrar foi encerrada a sessão e lavrada a ata que vai
assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e pelos representantes das licitantes presentes.

EQUIPE DE PREGÃO
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Raquel Wana de Menezes Pedrosa
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